
Measure 2: Component R4.2, R5.3 Satisfaction of Employers and Stakeholder Involvement 

Number of 
Respondents

Strongly
Disagree

(%)
Disagree

(%)
Agree

(%)

Strongly
Agree

(%)

No
Response

(%)
Number of 

Respondents

Strongly
Disagree

(%)
Disagree

(%)
Agree

(%)

Strongly
Agree

(%)

No
Response

(%)
Section 1: The Learner and Learning 272 1.10 4.96 48.81 43.38 1.75 60 1.67 5.42 42.50 50.00 0.42
Section 2: Content 272 0.49 4.53 50.49 42.03 2.45 60 0.00 6.11 41.11 50.56 2.22
Section 3: Instructional Practices 272 0.41 4.83 50.64 42.10 2.02 60 0.00 6.67 41.25 51.67 0.42
Section 4: Professional Responsibility 272 0.49 3.92 42.65 50.74 2.21 60 0.00 6.67 36.67 56.11 0.56
Section 1: The Learner and Learning 250 3.60 7.40 46.50 41.00 1.50 50 0.00 3.50 37.50 58.50 0.50
Section 2: Content 250 1.60 8.27 49.47 39.07 1.60 50 0.67 5.33 44.67 48.67 0.67
Section 3: Instructional Practices 250 1.65 6.35 52.55 37.15 2.30 50 0.00 2.50 50.00 46.75 0.75
Section 4: Professional Responsibility 250 2.27 5.60 49.87 41.07 1.20 50 0.67 4.67 41.33 53.33 0.00
Section 1: The Learner and Learning 275 2.45 4.82 46.91 45.18 0.64 64 3.13 6.25 48.83 41.80 0.00
Section 2: Content 275 1.94 3.64 55.27 38.67 0.48 64 1.56 3.13 55.73 39.58 0.00
Section 3: Instructional Practices 275 1.77 4.68 52.14 40.55 0.86 64 1.95 4.49 51.17 41.99 0.39
Section 4: Professional Responsibility 275 2.67 3.39 46.91 46.06 0.97 64 2.60 3.13 48.96 45.31 0.00

2021 Survey Results - 2019-2020 program completers and 2017-2018 program completers
2022 Survey Results - 2020-2021 program completers and 2018-2019 program completers
2023 Survey Results - 2021-2022 program completers and 2019-2020 program completers

Across all three years, MSU employer respondents made up 20% or more of all respondents across the 12 EPP participants. 
Across all three years, MSU scored higher on average on Section 3: Instructional Practices and Section 4: Professional Responsibility. 
In 2022 and 2023, MSU achieved the highest on average on Section 2: Content.
In 2021 and 2022, MSU achieved the highest on average on Section 1: The Learner and Learning.
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